邮箱: fjmtbs@126.com

鹭岛冬晨

赵子阳

天朦翰海露半白,归岛渔帆竞曙熹。 潮涌银波袭金滩,云逐白鹭展娉姿。 筐满黄花灿鲛鲅,箱溢巴鳁围鱿卷。 货丰盈客嬉熙攘,舞动绮霞迎晨曦。

冬日太阳花

刘以祥

窗台小小太阳花,无晴也自绽芳华。 白黄红粉缤纷色,瑟瑟冬阴未可加。

古雷之秋ธ盛景

杨振泉

古雷圣域秋韵漾,化工胜境耀辉光。 高塔耸峙凌苍宇,管网纵横谱华章。 金桂袅袅飘馥郁,黄菊灼灼绽芬芳。 霜华默默凝壮志,风云浩浩助远航。 碧海蓝天相辉映,宏图伟业绽辉煌。

岁末感怀

李玉焕

春回律转新年到,大业欲成志立先。 幸福从来凭奋斗,同心筑梦齐攻坚。



阳光织就的希望

清晨,第一缕阳光洒在光伏板上, 它们像是大地的鳞片,也像一面面迎接 太阳的旗帜,熠熠生辉。风从山谷吹 来,仿佛带着远方的低语;光伏板在风 中微微颤动,像在回应这自然的赞歌。 这片蓝色的海洋,铺展开来,编织着未 来的希望。

阳光穿过云层,在光伏板的表面 映照出我们工作者的身影,这里没有城 市的喧嚣,但有一片自然的交响:风是 旋律,光是节拍,而我们则是乐章的记 录者。在这片土地上,我们用双手将阳 光的温暖转化成无穷的能量,为每一个 需要它的人送去光明。

初入光伏电站时,我只觉得它庞 大又神秘。后来,我跟着同事们巡检, 看到了电缆的整齐排列,听到了逆变 器的低声运转,触摸到电池板的平滑 表面。那一刻,我明白了,阳光不仅是 天空的馈赠,更是技术与自然的默契, 是平凡劳动的见证,也是光辉梦想的

记得那场暴雨,像是天公的考验, 雨水几乎淹没了电站的核心区域。我 们在风雨中奔波,排水、检测、加固,用 自己的努力托起这片光的海洋。雨过 天晴,光伏板重新迎接阳光的那一刻, 我仿佛听到它们无声的感激。风雨洗 涤了它们,也洗涤了我们的疲惫。

每一次清扫光伏板,我都看到阳光 从板面反射出的七彩光影。光影跳跃, 它们是阳光,也是希望;它们是能量,也 是未来。我在它们之间穿梭,像穿梭在 自己的信念里。我们不仅在维护设备, 也在守护这份与自然共生的承诺。

夜晚降临,电站褪去了白日的繁

忙,星光洒满大地,光伏板静默伫立。 它们像是昼夜守护的使者,白天采集阳 光,夜晚迎接星辉。

我常想,我们与光伏板何其相似, 日复一日地奉献,守护着这片土地,也 守护着无数家庭的光明。

阳光洒下的地方,光伏板默默工 作;汗水流过的地方,我们静静耕耘。 光伏电站不仅是技术的舞台,更是人与 自然对话的场所。这里的每一缕光,都 见证着时代的进步;每一个人,都在书 写关于光的故事。

阳光织就希望,风雨见证成长。我 们与光同行,与风为伴;我们把光伏板 擦得更亮,把未来照得更远。这片蓝色 的海洋,在光与影的交错间,延续着明 天的梦想。

致敬 那些忙碌的身影

2024年的尾声已然临近,在冲刺年 度目标的赛道上,有这样一群人正铆足 干劲,全力以赴打好年终考核"收官

每次年终考核都是党群工作者们 工作最繁忙的时刻,不畏辛劳的工作者 们,任劳任怨,困难面前不退缩,关键时 刻顶得住,成为了公司里别样的"风 景"。他们有的是深耕党建的"行家里 手",凭着不服输、不认输、不肯输的韧 劲和闯劲,积极作为,成为踏实的践行 者;他们有的是业务出身的党务干部, 面对"隔行如隔山"的困难,主动迎难而 上,成为责任的担当者;他们有的是纪 检监察战线上的排头兵,肩负着捍卫纪 法尊严、正风肃纪反腐的使命,坚持原 则,敢于善于斗争,成为监督的推动者; 他们有的是职工的"娘家人",用真心真 情关爱职工,尽责尽力做好服务,成为 无私的奉献者。

面对"年终大考",时间紧、工作多、 任务重,通知一个接一个,要求一个又 一个,就是有这样一群人,坚持不懈地 努力和付出。对照党建工作考核评价 指标,全心投入、查漏补缺、整理完善内 业资料,全力迎接上级专项考核。分解 工作任务,明确时间节点,合理分工抓 落实,避免打乱仗,确保每项工作"到 事""到人""到点"。

部室成员按照党建工作考核评价

指标,从不同考评类别着手,对资料进 行细化、归类整理,分类统一装盒,同时 注重细节管理,把细节具体化,通过互 查互看找问题的方法,团队协作,有效 提高材料的质量,确保考核资料条理 化、规范化、系统化,为迎接上级考核打 下坚实基础。

那些忙碌的身影,有你、有我、还有 他,仅仅只是一个缩影,还有许许多多 默默奉献的人在不同岗位上发光发热, 一个个忙碌的身影诠释着责任与担当, 以务实的工作态度,严谨的工作作风, 朝着同一目标前进,用实干笃行交出一 (刘宇花) 份完美的答卷。

浅多暖阳

浅浅的冬日,缕缕的暖阳,如同岁 月温柔的笔触,不经意间在人们心中勾 勒出一幅幅温暖的画面。这是一年四 季轮回中最特别的时刻,当秋的余韵尚 未完全消散,冬的脚步却已悄无声息地 来临。在这个岁月流转的时节,天空显 得格外高远而清澈,偶尔飘过的云朵轻 盈得如梦如幻,仿佛连空气都变得柔软

走在冬的季节边缘,每一步都踏着 落叶的沙沙回响,那是大自然最质朴的 乐章,仿佛在诉说着生命轮回的感人故 事。阳光透过稀疏的枝丫,洒下斑驳的 光影,每一束光的彩线都像是时间的使 者,带着过往的记忆轻轻拂拭过心房。 此时此刻,即便是最微小的生命也在以 自己的方式诠释着坚强与美丽——菊 花的傲骨、三角梅的怒放,在时间的更

迭里,不自觉迎面,伴着岁月的暖意。

浅浅的冬季,虽然没有春天那般生 机勃勃,也没有夏天那样热烈奔放,但 它以自己独有的方式展现着一份宁静 与淡雅。每当夕阳西下,天边泛起淡淡 的橙红色,整个世界都被染上了一层柔 和的光晕。那一刻,所有的喧嚣似乎都 远离了,留下的只有内心的平静与安 宁。时光深处,是静静流淌的思念,是 浅浅溢出的期待,万千思绪,随着缕缕 清风,一起人冬。

浅浅的冬季,暖暖的阳光,一段光阴 远去,一季岁月复返。叶落潇潇,尘染几 分苍茫;繁华落尽,掩去人间沧桑。

的闲暇时光,无论是煮茶谈天还是静默 相对,都能感受到彼此之间那份深情厚 谊。或许,这就是浅冬给予我们的最好

一个可以放慢脚步,细细品味 生活的机会。在这段温馨而又略带忧 伤的日子里,让我们学会了珍惜眼前的 美好,也懂得了如何将心中的温暖传递 给每一个相遇的人。

在冷暖变换的感叹里,告别一段往 昔时光。随着夜幕的降临,暖阳渐渐褪 去,那份由内而外散发出来的温暖却会 长久地驻留在心间。就像这季节本身 一样,即使面对寒冷与挑战,也始终保 持一颗平和的心,用乐观的态度去迎接 每一个黎明。

岁月的枝头,带着深沉寂静的韵 味,阳光落在巷口,浅温一季岁月。在 与故友亲朋围坐在一起,共度难得 这样的季节里,让我们一起守候那份简 单而又纯粹的幸福,直到下一个春天的